

Глобальный день рождения, розы и свадебные фото, семьи как пример для подражания — «Доброе лето» преодолело свой экватор.

Второй праздник в традиционном летнем цикле проекта «Доброе лето» вчера, 9 июля, собрал возле храма преподобного Максима Исповедника сотни горожан. На первый взгляд, ничего необычного — музыка (каждый раз, правда, поражаешься тому, сколько в Краснотурьинске талантливых детей, которые даже на импровизированной сценической площадке выкладываются на все сто); особая, присущая, пожалуй, только «Доброму лету» атмосфера взаимного уважения и доброжелательности; простые конкурсы и такие же простые, но очень искренние презенты (к 9 июля организаторы заказали эксклюзивные магниты с символикой Дня семьи, любви и верности), но ощущение от праздника фантастическое — словно крылья за спиной вырастают. Позитивного заряда от «Доброго лета» наверняка хватит на всю рабочую неделю, а некоторым и того дольше, потому что 9 июля они были героями дня. На праздник горожане традиционно приходят семьями — даже с малышами в колясках.

...Пока со сцены звучали имена и фамилии городских именинников, родившихся 8 и 9 июля, мы «за кулисами» караулили нарядный каравай. Самый настоящий, еще теплый и наполнявший воздух в радиусе нескольких метров головокружительным хлебным ароматом. Это — вместо именинного торта и очень символично. Когда под общие аплодисменты именинники прошлись в хороводе, спев себе и друг другу классический «Каравай», каждому из них

достался — на счастье, здоровье и удачу — кусочек круглого, украшенного резными листочками хлеба. Такую акцию — «День именинника» — организаторы «Доброго лета» провели впервые, но она уже обрастает новыми идеями, поворотами, «фишками», чтобы повториться однажды.

С днем рождения! Участниками акции «День именинника» стали абсолютно реальные люди — горожане всех возрастов. Самым маленьким виновникам торжества 8 июля исполнился один год — это Ксения Некрылова и Ярослав Ямщиков. Самой зрелой именинницей, более того — юбиляршей стала 80-летняя Раиса Васильевна Черданцева. Также поздравления принимали Мария-Феврония Филиппская, Александр Артемьев, Елена Мартыненко, Людмила Данильченко, Андрей Никулин, Андрей Васильев, Оксана Токарь, Елена Шарыпкина, Андрей Ваулин, Елена Симанова, Тимофей Пастух, Артем Горбоновский, Полина Воронцова, Виктория Нефедова, Мария Родина и Вера Шибаева.

Большой блок праздника был посвящен, разумеется, семьям. Особенным — приемным. Это удивительные люди! У каждой семьи — своя история. Например, Галина и Александр Пфайф, супруги с более чем 40-летним стажем, воспитывают двоих своих внуков — Настю и Владимира. У приемной мамы Наталии Михальчук, кроме уже взрослой родной дочери Елены, есть маленькое сокровище — Матвей. У мальчика не так давно обнаружились расстройства аутического спектра, но он, особенно нуждающийся в поддержке, понимании и нежности, стал

для приемной мамы и сестры еще любимее. В семье Евгении и Сергея Торкуновых компанию двум сыновьям недавно составила и маленькая принцесса — приемная доченька Наташа (в семье девочку называют Машенькой) попала в свой новый дом совсем малышкой, так что родители заново пережили чудо первых шагов, первых слов и первых детских открытий. «Она наш солнечный зайчик», — когда родные воспринимают ребенка именно так, разве может он вырасти несчастливым? А у Натальи Мараковой и ее старшей дочери Ксении жизнь перевернулась в ноябре 2012-го, когда в семье появился годовалый Руслан. Сейчас мальчик уже подрос, окреп и проявляет настоящие чудеса галантности — мужчина растет — и совсем недетской мудрости, кстати, тоже.

Наталья поделилась с организаторами праздника таким диалогом с приемным сыном, когда он вдруг завел философский разговор, ожидая, пока мама соберется:

- Почему так долго? Я уже устал...
- Я ищу золотые сережки. Кстати, не видел их?
- Нет, не видел. А зачем они тебе? Ты и так красивая! Без сережек!
- Ну спасибо. А в сережках я красивее!
- Но красота же не главное. Поехали без них?
- Какой ты интересный! А что же главное?
- Жизнь, мама, главное! Жизнь, а не красота.

На этом, говорит Наталья Александровна, поиски сережек, естественно, прекратились.

Также на праздник пришла приемная семья Натальи и Николая Гринько. Супруги вырастили двоих дочерей — 16-летнюю Сашу и 14-летнюю Любку, а в апреле 2016-го в семье случилось большое пополнение — сразу двое мальчиков пришли в этот гостеприимный, полный любви и радости дом. В сентябре семилетние Паша и Виталий пойдут в первый класс. Вообще семья, какие бы бури не бушевали вокруг, для зрелых, способных любить и отдавать любовь людей всегда была и будет личным островком счастья. Даже если трудно, даже когда наваливаются проблемы, именно тепло родных рук и нежность объятий позволяют пережить темные дни и вновь увидеть поднимающееся над горизонтом небо. Главное — крепче держаться друг за друга. Что, собственно, мы и проверили вчера, придумав веселый конкурс «Погода в доме». Задача для семей — как можно большим составом уместиться под жизнерадостным оранжевым зонтом с логотипом газеты «Выбирай-ка!». Оказалось, что под ним помещаются даже восемь человек, а уж четыре-пять — вообще запросто.

Сборные семейные команды — при поддержке двоюродных, троюродных родственников — очень старались: обнимались крепче, сливаясь в единое целое, но зонт волевым решением ведущего праздника Владимира Гейгера все-таки поехал... в Германию. Под зонтом впятером спрятались семьи Вильгельм и Райзвиш. Виктория и Наталья Райзвиш приехали в Краснотурьинск в гости буквально на пару недель, прежде здесь никогда не были — в Германию Наталья уезжала из Киргизии, а Вика родилась уже там. В Краснотурьинске у них родственники — Анастасия и маленький Женя, которому 9 июля

исполнилось шесть лет. Пятой с ними под зонтиком была общая подружка. И выигранный зонт вскоре очень пригодился русско-германской сборной — начал накрапывать дождик, и стал самой главной проблемой для организаторов праздника: впереди еще концертные номера, подведение итогов свадебной фотографии, работа развлекательных и игровых площадок... Но добрые, позитивные мысли и надежды на самом деле материальны — погода смилиостивилась, а улыбки собравшихся компенсировали нехватку солнца.

(Информация с сайта газеты «Вечерний Краснотурьинск»)

Семейный праздник "Доброе лето"

9 июля 2017 года на территории храма преподобного Максима Исповедника состоялся благотворительный праздник, посвященный Всероссийскому дню семьи, любви и верности, в память о святом благоверным князе Петре и княгине Февронии, которые жили в XIII веке.

День семьи, любви и верности празднуют в России с 2008 года, он призван привлечь внимание к семье как хранительнице духовно-нравственных ценностей. Праздник приурочен ко дню памяти живших в XIII веке святых Петра и Февронии. Согласно житию, они скончались в один день – 8 июля (по новому стилю), – приняв перед этим монашеский постриг.

В нашем городе этот праздник проводится 9 год подряд на территории храма Максима Исповедника. По традиции, открыл праздник настоятель храма протоиерей Андрей Лимонов.

- Дорогие братья и сестры! – сказал отец Андрей, - Поздравляю вас всех с праздником! Сегодня перед нами стоит важная задача – сохранение семейных ценностей. Чем крепче семья, тем крепче и наше Отечество. Самая главная ценность – это люди. И мы должны подражать нашим благочестивым предкам и помнить, что семья – это прежде всего жертвенность, смирение, терпение и любовь. Желаю всем любви, которая по слову апостола Павла: «долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит».

На открытии выступила заместитель Главы Администрации городского округа Краснотурьинск Стрелец Елена Валерьевна:

- Дорогие краснотурьинцы! Мне от всей души хочется поздравить вас с этим замечательным праздником! Это праздник нашей традиционной русской семьи, тех семейных ценностей, которые закладывались поколениями. Мне хочется пожелать, чтобы в ваших семьях всегда был мир, покой, взаимопонимание. Чтобы супруги друг друга всегда слышали, поддерживали и любили своих детей. Сегодня здесь много малышей, и мне хочется пожелать им здоровья, чтобы мамы и папы всегда были рядом. Мне очень радостно, что сегодня жители города

нашли время и желание прийти на этот прекрасный праздник. Всем радости, любви и счастья!

По сложившейся традиции в программе праздничного концерта прошло чествование многодетных семей, чья совместная жизнь достойна внимания и уважения. На праздник были приглашены семьи, в которых воспитываются как родные, так и приемные дети. Это многодетные семьи Краснотурьинска:

Семья Филиппских: Павел Александрович и Ольга Викторовна (6 детей, из которых 1 приёмная).

В Краснотурьинске пока никто не решился назвать рожденных в начале июля девочек старинным именем Феврония. В городском ЗАГСе говорят, что ежегодная “сверка часов” к Дню любви, семьи и верности пока результата не принесла – нет Февронии в Краснотурьинске. Кроме одной.

Мария-Феврония растет в большой – в апреле родился шестой ребенок – семье Филиппских. Сейчас у Павла и Ольги три девочки и три мальчика. Старшей дочери Марине уже 20 лет, потом идут мальчишки, Слава и Егор – 11 и 8 лет, следом Феврония и приемная Даша. “Замыкает” цепочку радости двухмесячный Захария, рожденный в пасхальную ночь. Семья воцерковленная. Мама Оля работает преподавателем в воскресной школе при храме в поселке Рудничный, папа Павел – предприниматель, но все, что он делает, делает с Богом в сердце.

– Феврушу мы сперва хотели назвать Марией – в честь Марии Магдалины, – говорит Павел. – Но мы же не знали, что она рождается 8 июля, в день святых Петра и Февронии... Идею назвать дочку редким именем не поддержали родственники, поэтому в свидетельстве о рождении Февруша – Мария, а в крещении – Феврония. “Имя перед Богом для нас, конечно, важнее, – говорит Ольга, мама девочки. – Но в семье ее все называют Февронией, близкие друзья и крестные тоже так ее зовут.

Февруша – обычный ребенок: гоняет в футбол со старшими братьями, даже на воротах стоит, балуется, чуточку хулиганит, ходит в детский сад № 42 и в воскресную школу. “На свое главное имя дочка очень реагирует, – говорит Ольга. – Расшалится – скажешь: “Феврония, успокаиваемся” – и все, сразу же присмиреет, угомонится...”

Семья Филиппских удивительно дружная, сплоченная, потому, видимо, и получается управляться с домашним детским садом. “Старшие дети очень помогают, – радуется Ольга. – Они очень дружны. А еще мне повезло быть именно за мужем, за его спиной... Поэтому мы со всем справляемся, и наши дети растут счастливыми”.

Рождение Февронии обернулось удивительными событиями – и совпадениями – для ее крестных. Ровно через год – тоже 8 июля – у крестной матери девочки родился племянник, а у крестного отца – внук. Кстати, когда Февруша подрастет, возможно, она сама решит стать единственной в Краснотурьинске Февронией – в том числе и по мирским документам.

Семья Гринько: мама – Наталья Викторовна , папа – Николай Николаевич, дети – дочери Александра 16 лет и Любовь -14 лет.

Приемные дети: Тренкин Павел и Тренкин Виталий – 7 лет. Старшие девочки Люба и Саша ходят в ансамбль «Верея», а мальчишки в «Забаву». Еще мальчики любят конструировать и увлекаются футболом.

У нас очень дружная семья. 16 апреля 2016г стало самой важной датой в нашей жизни т.к. у нас появились мальчики и с этого момента мы всегда вместе. Любимходить на природу, в лес за грибами и ягодами. В данный период жизни мы приобрели участок земли, и каждые выходные мы отдыхаем и работаем на природе.

С 1 сентября мальчики идут в 1 класс и в нашей семье появятся новые приятные хлопоты и новый этап в жизни.

Семья Мараковых: мама - Наталья Александровна - учитель начальных классов и дочь Ксения Олеговна - воспитатель; приёмный ребёнок Бекташов Руслан.

Семья у Руслана появилась в ноябре 2012 года. Теперь у него есть мама Наташа и сестра Ксюша. Руслан очень подвижный и любознательный ребёнок. Свою энергию он с удовольствием тратит на занятия танцами в замечательном коллективе «Солнечная карусель», который посещает с 4 лет. А также очень любит кататься на самокате, гонять мяч и плескаться в воде.

Ещё Руся вместе с мамой увлекается цветоводством. Ему нравится наблюдать в природе животных, птиц, насекомых. В семье есть питомцы: ёшька Бося, кошка Мася, черепаха Дуся и крольчонок Маша. Мы любим вместе читать книги,

пускать мыльные пузыри, пекь пиццу и сладкие булочки, а также играть, смотреть мультфильмы и мечтать. По воскресеньям Руслан посещает храм и воскресную школу. Принято считать, что именно взрослые всему должны научить ребёнка, но порой дети оказываются гораздо мудрее нас. Руслан это периодически нам доказывает. Один эпизод из нашей жизни.

Собираемся поехать в Серов. Руслан уже одет и ждёт в коридоре. Как истинный мужчина не терпит долгих женских сборов и поторапливает меня.

Диалог:

- Почему так долго? Я уже устал.
- Я ищу золотые серёжки. Кстати не видел их?
- Нет, не видел. Зачем они тебе? Ты и так красивая! Без серёжек.
- Ну, спасибо. А в серёжках я красивее!
- Но красота же не главное! Поехали без них!
- Какой ты интересный! А что же главное?
- Жизнь, мама, главное! Жизнь, а не красота!

Надо ли объяснять, почему я сразу согласилась поехать без любимых серёжек? Как говорится: «Устами младенца глаголет истина».

Семья Михальчук.

Глава нашей семьи – это мама – Михальчук Наталия Викторовна. Она работает в Краснотурьинской городской больнице в отделении анестезиологии и реаниматологии медсестрой-анестезистом. По своей природе мама добрая, нежная, ласковая и заботливая, умеет поддержать в трудную минуту, всегда поможет в беде, поймет,

поддержит, никогда не предаст. Эти качества пригодились ей не только в профессиональной деятельности, но и в воспитании детей.

Старшая дочь – Михальчук Елена Александровна.

Выпускница Краснотурьинского филиала медицинского колледжа. В этом году она успешно закончила обучение по специальности медицинская сестра. За годы обучения она имеет много грамот и благодарностей за участие в различных олимпиадах, конкурсах, конференциях. В планах у Лены получить высшее медицинское образование. Она является незаменимой помощницей по дому и в воспитании младшего брата.

Младший член семьи – наш любимый Матвей. Несмотря на то что, у Матюши выявлены расстройства аутического спектра, наш малыш очень ласковый, любит природу, музыку и животных. Также он проявляет интерес в помощи по дому: поливает цветы, моет посуду, подметает и пылесосит, моет полы и вытирает пыль. Мы очень радуемся даже небольшим успехам в его развитии. Матвей нас удивляет своими поступками. Он очень любит колбасу и сосиски. Как-то раз, в квартире стало подозрительно тихо, мы обнаружили Матвея у открытого холодильника жадно поедающего колбасу. В магазинах, в первую очередь, Матюша бежит к прилавку с колбасами и сосисками и накладывает их в корзину. Так как Матвей избирательно относится к людям и совместные игры с детьми для него затруднительны, он нас поразил своим участием во всех конкурсах на утреннике. Приходя в храм на Причастие, Матвей ведет себя очень эмоционально, но, когда мы подходим к батюшке, его поведение кардинально

меняется, он успокаивается, улыбается и с радостью принимает Таинство.

Увлечением нашей семьи является чтение книг, кулинария, совместные прогулки на свежем воздухе. Преемственность поколений в выборе профессии является традицией семьи. Также мы каждое воскресенье ходим в храм Иоанна Богослова. В выходные дни мы стараемся выбираться на прогулки в лес или на речку. Мы очень ценим семейные праздники.

Появление в семье Матвея изменило нашу жизнь. Забота о малыше с особенностями развития и поведения очень сплотила нашу семью. Мы стали более внимательны друг к другу, терпеливы и поменяли отношение ко многим вещам в жизни. Несмотря на трудности, мы радуемся каждому дню и благодарим Бога за все.

Семья Торкуновых.

Папа - Сергей Владимирович. Мама - Евгения Геннадьевна. Старший сын Артем, средний сын Тимофей и приемная доченька Наталья (дома мы называем её Маша).

Мы с мужем работаем на одном предприятии, там и познакомились, и вот уже в этом году отметим 10 лет совместной жизни. Артем учится в 32 школе, перешел в 8 класс. 6 лет занимался лыжным спортом, сейчас переключился на футбол, мечтает стать тренером или учителем физкультуры.

Тимофей учится в 24 школе, перешел во 2 класс. Ходит в бассейн, но мечтает быть боксером. Из-за моих опасений т.к. бокс суровый вид спорта пока не решаемся его отдать в

секцию и ищем более безопасный вид спорта, возможно борьба или рукопашный бой.

Машенька (т.е. Наташа) появилась в нашей семье не так давно. Но наша жизнь успела поменяться. Конечно же это приятные хлопоты и забота о маленькой принцессе.

Машенька, не смотря на свой маленький возраст очень смышленая, пусть не много говорит, но она всё понимает. Очень старательная, любит порядок. Нравится рисовать, танцевать, читать книжки с мамой или папой, любит дурачиться с братьями. Любит играть в музыкальные игрушки.

Мы часто с семьей ходим отдыхать на природу. Зимой это лыжи и снегокаты в лесу с костром и играми. А летом мы в основном проводим время в саду на свежем воздухе, совмещая работу и отдых. Ходим в лес за грибами и купаться на речку.

Вечерами любим с детьми играть (в забытое многими, но очень любимое детям) лото, домино, морской бой. Когда дети были чуть младше всегда играли в прятки и дурачились, строили базы и домики. Было смешно и весело. Сейчас уже дети выросли, у них уже меньше азарта они больше времени уделяют учёбе и друзьям. Но с появлением Машеньки (т.е. Наташи) детство в нашей семье не заканчивается, оно только продолжается. Мы долго ждали её первых слов, первых шагов и все вместе радовались её первым успехам. Были счастливы, когда она говорила мама, папа, надо... Это маленькое счастье, наш солнечный лучик, который своей улыбкой освещает всё в нашей жизни. Мы все её очень любим. И очень рады, что она появилась именно в нашей семье.

Семья Пфайф.

Наша семья состоит из 4-х человек: бабушка – Галина Григорьевна, дедушка – Александр Давыдович и двое внуков Анастасия и Владимир.

5 сентября исполняется 42 года нашей совместной жизни с Александром Давыдовичем.

Праздники и дни рождения отмечаем вместе, всей семьёй. Самый большой праздник – Новый год. 9 мая чтим память о ветеранах ВОВ, дедушке Грише и дяде Ване, дяде Алеше. 8 марта - поздравляем всех женщин семьи и сестренок, 23 февраля мужчин и мальчишек. Из поколения в поколения передаём историю семейного древа, любви друг к другу, уважение к старшим. Увлекаемся рыбалкой, путешествиями по Свердловской области, трудимся в саду.

Настя - учится в колледже, на повара-технолога. Учится хорошо. Окончила первый год с 4 четверкой. Любит петь, танцевать, читать стихи. Участвует во всех мероприятиях колледжа. Вова - учится в 32 школе, в 8 классе. Увлекается игрой в футбол, хоккей, легкой атлетикой. Выступает в физкультурных мероприятиях за родную школу. Оба помогают по дому и в огороде, нянчить младших братьев и сестер. Любят поспорить и рассказывать веселые истории из жизни.

Случай из семейной жизни: Настя выступала с подружками на концерте в детском саду №40 была очень растрогана и счастлива от подарка, рисунком малыша, на тему «Как я вижу мир». Часто об этом вспоминает Галина Григорьевна. Однажды, читая свои стихи в детском саду № 32, была поражена широко открытыми глазами детей и их вниманием. Как они слушали! После выступления один

малыш задержался в коридоре, подошел ко мне и застенчиво спросил: «А можно я подарю подарок Вам?» Раскрыв зажатый кулачок, он протянул мне слегка помятый теннисный шарик. Я обняла его, поцеловала со слезами на глазах, сказала: «Спасибо», проводила его в группу и пошла задумчиво домой, держа драгоценный подарок в руке. Есть в нашей матушке России дети с любовью в сердце! И это здорово!

19 горожан, родившихся 8 июля — в День семьи, любви и верности — заявили о своем желании стать героями июльского праздника в рамках благотворительного проекта «Доброе лето-2017».

Список именинников, родившихся 8 июля в День семьи, любви и верности:

Филиппская Мария-Феврония 3 года

Артемьев Александр 11 лет

Мартыненко Елена 17 лет

Некрылова Ксения 1 год

Данильченко Людмила 9 лет

Никулин Андрей 9 лет

Васильев Андрей 12 лет

Ямщиков Ярослав 1 год

Токарь Оксана Степановна 40 лет

Шарыпкина Елена Александровна 30 лет

Ваулин Андрей Евгеньевич 45 лет

Симанова Елена Владимировна 21 год

Черданцева Раиса Васильевна 80 лет

Пастух Тимофей 15 лет

Горбоновский Артём 6 лет

Воронцова Полина 6 лет

Нефёдова Виктория 6 лет

Родина Мария 2 года

Шибаева Вера Викторовна 66 лет

Во время праздника «Доброе лето» подвели итоги фотоконкурса «В объективе — свадьба». Организаторами конкурса выступили местное управление физической культуры, спорта и молодежной политики и отдел ЗАГСа. Всего в конкурсе принимало участие 20 семейных пар в пяти основных номинациях. Победителей выбрали еще 6 июля. В жюри находились заместитель главы города по социальной политике Елена Стрелец, начальник краснотурьинского отдела ЗАГС Нэлли Серебрякова, корреспондент газеты «Заря Урала» Дарья Хорошева, фотограф Елена Костина, старший инженер управления физической культуры, спорта и молодежной политики Елена Аликина.

Дипломы за участие в фотоконкурсе получили семьи Сатеевых, Никоновых, Черных, Староверовых, Бобиных, Шакировых, Грацковых, Зямбаевых, Некрыловых, Шкуркиных, Можаевых, Надкиных, Перешееных и Вахромовых.

А победителями стали: В номинации «Наша необыкновенная свадьба!» – семья Шрейнер. В номинации «Постановка» – семья Магасумовых. В номинации «Стоп-кадр» – семья Новиковых. В номинации «Черно-белое фото» – семья Бабушкиных. В номинации «Свадьба года!» – семья Петуниных.

Также гости праздника поучаствовали в веселом конкурсе-игре от газеты «Вечерний Краснотурьинск» под названием «Погода в доме».

На основании Указа Губернатора Свердловской области № 283 от 22 мая 2017 г. «О награждении знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь» и по представлению Правительства Свердловской области принято постановление наградить семейные пары, проживших в браке 50 и более лет:

Назарова Валентина Григорьевна и Назаров Дмитрий Николаевич в браке с 24.12.1966 года.

Паршукова Нина Ивановна и Паршуков Александр Дмитриевич в браке с 12.01.1967 года.

Самарина Анна Карповна и Самарин Борис Александрович в браке с 19.01.1967 года.

Для гостей праздника была организована беспроигрышная лотерея, ярмарка-распродажа поделок и мягких игрушек, контактный зоопарк от Станции юных натуралистов. Можно было поиграть в шахматы и шашки, в MAXI конструкторы, покататься на пони. На территории храма работала «Чайная».

Свою программу показали лауреат телевизионных конкурсов и фестивалей Шоу-группа «Большие люди» (руководитель Юлия Беккер). Песни исполнили: Евгения Сафина, Виталий Васин, Валерий Ряпосов, Танцевальная студия «Озорной воробей», Ансамбль русской песни «Узорица» и вокальный ансамбль «Эхо». Закончился праздник игровой программой для детей от Детского центра творчества и развития "Паритошка".

Организаторы выражают благодарность всем, кто принимал участие в организации этого замечательного праздника.

Хочется ещё раз поздравить все краснотурьинские семьи с Днем семьи, любви и верности! Пожелать им любви, здоровья и счастья! И пусть их совместный путь будет освящен светом благодатной любви великих святых Петра и Февронии.

(Информация с сайта храма Максима Исповедника)